
Аналитическая справка 

по итогам анкетирования учащихся 1-11 классов и их родителей  

по вопросу организации горячего питания  

в ОГБОУ «Школа – интернат № 26». 

 

             Одной из основных задач образовательного учреждения является 

сохранение и укрепление здоровья обучающихся. В соответствии с планом 

работы медицинской службы на 2023–2024 учебный год было проведено 

анкетирование учащихся 1-11 классов и их родителей по вопросам 

организации горячего питания в школе. 

Цель анкетирования:  

 Выяснить мнение учащихся 1- 11 классов и их родителей об организации 

горячего питания.  

Анкетирование проводилось в январе 2024 года среди учащихся 1- 11 

классов и их родителей.  Опрошено  209 человек - учащиеся 1 - 11 классов и 

их родители, что составляет 84 % от общего количества учащихся 1 - 11 

классов школы. В ходе анкетирования было выявлено следующее: 
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Выводы: 

 100 %  учащихся 1 – 11 классов получают горячее питание в школе – 

интернате;  

 86,6 % учащихся 1 – 11 классов удовлетворяет система организации 

питания в школе; 

 63,2 % учащихся 1 – 11 классов нравится питание в школьной столовой; 

 72,2 % учащихся наедаются в школьной столовой;  

  90,9  % учащимся хватает времени, выделенного для приема пищи; 

 92,3 % учащихся 1 – 11 классов считают школьное питание здоровым и 

полноценным. 

Рекомендации: 

 продолжить мониторинг организации горячего питания в школе – 

интернате  в 2023 – 2024 учебном году; 

 проанализировать, почему 8,1 % учащимся не хватает продолжительности 

перемены длительностью 20 минут для приема пищи и принять меры для 

решения данной проблемы;  

 проанализировать, почему 27,8 % учащимся не наедаются в школьной 

столовой  и принять меры для решения данной проблемы; 

 скорректировать школьное меню, учитывая результаты опроса в 

критериях «Любимое  блюдо  Вашего ребенка в меню школьной  

столовой» и «Нелюбимое  блюдо  Вашего ребенка в меню школьной  

столовой» с обязательным соблюдением санитарно-эпидемиологических 

правил и норм СанПиН 2.3/2.4.3590-20 "Санитарно-эпидемиологические 

требования к организации общественного питания населения". 

 

 

 

 

Заместитель директора по КР   Юрьева Г.В. 

 


